

存款准备金率上调0.5%

这是央行年内第二次上调

大中型存款类金融机构存款准备金率达到20%

中国人民银行18日晚间宣布,央行将于24日起,上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。这是央行今年以来第二次统一上调存款准备金率,也是去年以来第八次上调存款准备金率。上调之后,大中型存款类金融机构存款准备金率达到20%的历史高位。

粗略估算,此次上调后,央行可一次性冻结银行体系流动性3500亿元左右。

据新华社电

国办安排医卫体制重点改革,实行错峰分时段诊疗

在校大学生将全部纳入城镇居民医保范围,省(区、市)内异地就医即时结算今年将全面展开。此外,今年还将实行错峰、分时段诊疗,合并挂号、收费、取药等服务窗口,缩短群众候诊时间。这是记者从国务院办公厅17日发出的“医药卫生体制五项重点改革2011年度主要工作安排的通知”中了解到的。

据2月18日《北京晚报》02版 张楠

速览中国

中国十大诈骗通缉犯之一 曾汉林被加拿大遣返



当地时间2月16日,被列入中国警方“十大诈骗通缉犯”之一的曾汉林被加拿大政府遣返回中国,17日抵京。曾汉林曾是广东商人,2000年涉及一起经济诈骗案,酿成了国内上市公司法人股被骗的第一案。公安部发出2000年第3号通缉令缉捕曾汉林。在中国警方追捕下,曾汉林逃往加国。加当局拒绝了其提出的避难请求。

据2月18日《西安晚报》A8版

北京警方微博晒警察舞技



视频截图

男民警一起跳了杰克逊“顶胯”舞步。几名警花则双手叉腰下台阶,并跳起韩国性感舞蹈“Nobody”。17日,北京市公安局“平安北京”微博“晒”出了“警察街舞迎新春”的视频,此举引起网友热烈转发和讨论。警方介绍,这是去年底公安内部联欢时拍的片子,通过微博平台发出来是为更全面展示民警形象,也是宣传上的一种尝试。

5名男民警的街舞开场还向歌神迈克尔·杰克逊致敬,一起跳了杰克逊“顶胯”舞步。他们身着警服、警帽,戴着白手套,虽然舞者有胖有瘦、高矮不一,但舞步很整齐。舞蹈中还有敬礼的动作,最后,还齐刷刷地用手掸了掸左肩,很潇洒。

负责“平安北京”微博的民警说:“其实民警也没有那么死板,每个行业都一样有工作的一面,也有轻松自在的一面。这个可能更能够让百姓全面地了解警察吧。”

据2月18日《新京报》A12版 刘洋

这个很给力

吴淑珍被狱方“拒收”, 检方暂停收监并限制住居

因相关贪腐案被判刑17年半的陈水扁妻子吴淑珍18日上午被送往台中监狱附设培德医院进行健康检查。狱方在当天下午4时许表示,经评估,吴淑珍身体状况不适合入监服刑,因此依法“拒收”。高雄地检署检察官评估之后,决定将吴淑珍责任付给她的儿子陈致中,并限制住居及禁止出境。高雄地检署强调,吴淑珍目前是“暂停执行”,并非在家服刑,一旦她的身体状况好转,被拒绝收监的情形消失,就会再传唤她入监执行。

据新华社电

广州人社局被指反乙肝歧视不力 获赠一篮10斤重鸭梨

“我举报广东省电力一局医院为企业暗查乙肝,广州市卫生局已要求医院立即停止体检服务,但委托医院检查乙肝的企业还没有受到相关处罚。”继广东省电力一局医院被叫停体检业务,相关部门也展开对涉嫌暗查乙肝企业的调查。17日上午,“乙肝斗士”雷闯如约到广州市人力资源和社会保障局(以下简称“人社局”)领取调查结果。不过,对于目前“只查一家公司且没有暗查乙肝”的结果,雷闯感到“非常不满意”,当场送上一篮“鸭梨”,并现场展示证据,表示将继续举报暗查乙肝的行为。

现场:10斤鸭梨表压力大

17日上午9时45分,“乙肝斗士”雷闯带着一篮10斤重的鸭梨,如约到广州市人社局领取对涉案公司的处理结果。

2010年12月23日,雷闯已向广州市人社局举报20多家公司暗查乙肝,但广州市人社局仅仅对捷普电子(广州)公司进行了调查,且结果显示“体检环节中未检查乙肝表面抗原项目”。雷闯当场表示对此结果非常不满意,并立即使用自带的笔记本电脑向工作人员展示了捷普公司入职检查乙肝的证据。

“全国众多乙肝携带者对我的举报寄予厚望,自己休学进行乙肝维权,压力非常大。今天正好是元宵节,给人社局的工作人员送一篮鸭梨(压力的谐音),希望让他们能够感受到乙肝病毒携带者的压力。”人社局工作人员蒋欣接受雷闯送的鸭梨,并称会将鸭梨转化为动力,继续调查公司暗查乙肝的情况。

质疑:只查一家公司

针对这一问题,人社局工作人员蒋欣表示,“由于雷闯举报信中提及的公司很多都是使用简称,这样就可能出现重名的情况,需要到工商部门调取公司的资料,所以只是对捷普公司进行了调查。”

雷闯表示疑问,“我向市卫生局递交的证据也是相同的,卫生局调查结果显示至少有4家公司在省电力一局医院暗查乙肝。”

雷闯对广州市人社局对涉案公司的调查结果非常不满意,当场再次向人社局举报捷普等20多家企业在广东省电力一局医院检查乙肝项目,并将广州市卫生局《关于对广东省电力一局医院违规开展乙肝检测项目的通报》作为新证据材料提供给人社局。

据2月18日《广州日报》A114版 黄宽伟

国家旅游局:已介入内地游客与港澳导游冲突事件

针对近期在香港和澳门相继发生内地游客与导游之间的冲突事件,国家旅游局新闻发言人说,已责成相关地区旅游管理部门核实情况,妥善处理。

据新华社电

驾照住址为山东省北京市? 警方称证件真实



近日,一个“史上最牛驾照”在网上遭到网友热炒,驾照上驾驶证持有人住址显示为“山东省北京市丰台区丰台镇东大街……”。“啥时候北京市并入了山东省?”网友在啧啧称奇的同时,直指驾驶证为造假或者图片系PS处理过。但是,记者17日联系到山东省济南市相关部门,核实到该证件是真实的,工作人员表示持证人可以带着身份证前去换证。

据2月18日《北京晨报》B12版



这个很“鸭梨”